VERSAILLES

HOTEL DES VENTES DU CHATEAU

SAMEDI 24 mai 2014 & 0

PHALIBOIS-THIBOUILLE-LAMY

“ORCHESTRE DE SINGES MUSICIENS SUR ORGUE" dans un thédtre en placage
de palissandre et marqueterie de bois clair. Composé de deux singes assis, un
violoniste et un violoncelliste. Mouvement des tétes, deux yeux, des machoires et
des bras. Six airs de musique. Travail vers 1870.

Etat de fonctionnement. Habits en partie restaurés.

Haut. : 87 cm - Long. : 50 cm 4000/ 5000 €

Eric Pillon Enchéres



VERTUNNI

e B e P

La Fayette & cheval. 300/350¢€ Larrey - Général Platov - Francois Il d'Autriche. 200/ 300 € Chevalier d la joute (repeints).
300/350 €

Louis XIV et Marie-Thérese d'Autriche en costume de Sacre. La Pérouse - Suffren. 200/ 300 € Jeanne d'Arc.
200/ 300 € 200 /250 €

Boite diorama « BATAILLE DE FIREDLAND ». 300/ 400 € BOITE diorama « CHASSE A COURRE ». Réf. : 709. 300/ 400 €

Scéne de la bataille de Fleurus. 60/80¢€ La bataille de Russie. 60/80¢€
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L[ EriC PILLON ENCHERES J

COMMISSAIRE - PRISEUR

S.V.V agrément N° 202-328

SAMEDI 24 MAI 2014 a 15H30

SOLDATS de PLOMB, POUPEES et JOUETS

Collection de SOLDATS de PLOMB (170 LOTS) :
VERTUNNI - C.B.G. - M.H.S.P et divers

DINKY TOYS France et Angleterre - DINKY SUPER TOYS France et Angleterre

TRAINS “O" - “HO" :
MARKLIN - HORNBY - EDOBAUD - J de P - BOWMAN - BING - JOUEF

MARKLIN : MACHINE USINE & vapeur horizontale
PHALIBOIS-THIBOUVILLE - LAMY : Orchestre de singes musiciens
ACCESSOIRES et MOBILIER DE POUPEES - DINETTES
JOUETS ANCIENS

Expert : Monsieur Jean-Claude CAZENAVE
0145231942 - 0607990216

EXPOSITIONS

Vendredi 23 maide 1Tha 13hetde 14 h a 18 h - Samedi 24 maide 10h & 12h

CATALOGUE COMPLET DE 284 LOTS, TOUS ILLUSTRES ET NUMEROTES SUR NOTRE SITE
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchéres en ligne sur [ DJFe]00) aMVA=:

HoTeL DES VENTES DU CHATEAU

13, avenue de Saint-Cloud « 78000 VERSAILLES « Tél. : 01 39 02 40 40
Fax: 01 39 49 90 01 « pillon-encheres@wanadoo.fr  www.pillon-encheres.com




105 Liutgarde - Jean Il le Bon 100, 100
106 Hugues Capet - St Louis 120| 120
107 Milice de Charles V - César Borgia 120 120
108 Jeanne dArc - Jacques Coeur 150, 150
109 Louis XII (1ére et 2éme version) 150, 150
110 Francois ler - Frangois Il - Henri Il 150, 150
111 Henri lll - Claude de Guise - Henri de Guise 150, 150
112 Coligny - St Mégrin 100, 100
113 Charlotte de Savoie - Marie Stuart. 100/ 100
114 Marie dAngleterre - Elisabeth dAngleterre 120 120
115 Princesse de Conti - Gabrielle dEstrées 100, 100
116 Elisabeth dAutriche - Anne dAutriche 120] 120
117 Marguerite de Valois - Marie de Médicis 100, 100
118 Louis XIII - Louis XIV 150, 150
119 Quatre Gardes de Louis XllI et Louis XIV 160, 160
120 Louis XIV en costume de Cour 120] 120
121 Louis XV - Marie Leczinska 150, 150
122 Madame Du Barry - Suffren 120 120
123 Louis XVI - Mademoiselle de Romans 150/ 150
124 Choiseul - Talleyrand 120 120
125 Deux modéles Incroyables 120] 120
126 Hussard de la Garde - Mameluck 100/ 100
127 Général Cambronne - Général Lassalle (main 100, 100
cassée)
128 Maréchal Gouvion St Cyr - Général Cambronne 150, 150
129 Général Platov - Maréchal Grouchy 150, 150
130 Général Wellington - Maréchal Suchet 140/ 140
131 Trois Grenadiers de la Garde 120] 120
132 Louis Philippe - Louis XVIII 120| 120
133 Napoléon - Joséphine le Sacre 150, 150
134 Général Russe - Maréchal Lannes 130] 130
135 Maréchal Mc Donald - Maréchal Brune 120| 120
136 Maréchal Suchet - Général Bertrand 120| 120
137 Maréchal Lefebvre - Maréchal Berthier 120 120
138 Général Larrey - Général Nansouty - Général 150, 150
Dumesnil
139 Trois Officiers du 1e Empire en shako dont Légion 120| 120
Isembourg
140 Trois Officiers Infanterie en Shako dont train 120| 120
dEquipage
141 Trois officiers dArtillerie dont train dArtilleur 120| 120
142 Trois Officiers dinfanterie en shako dont 14éme 120, 120
régiment et Bataillon du Maréchal Berthier
143 Trois Officiers dinfanterie en shako dont Hollandais | 120, 120
144 Trois Officiers dinfanterie en shako dont Bataillon 120] 120
du Maréchal Berthier
145 Trois Officiers dinfanterie en shako 120| 120
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146 Trois Officiers dinfanterie en shako 120| 120
147 Pie XII 200] 200
148 Charles VIl - Charles V - Jeanne de Bourbon 150, 150
149 Marie dAnjou - Froissard - Jacques Coeur 120] 120
150 Odet de Coligny - Gaspard de Coligny - Henri de 90 90
Guise
151 Garde de la Manche - Chasseur Fischer 120 120
152 Richelieu - Mazarin 120, 120
153 Louis XIlII - Duc de Luynes - Grand Condé 120| 120
154 Chevalier a la joute (repeints) 300/ 300
155 Régiment de la Reine - Régiment Hollandais 150, 150
156 Choiseul - Maréchal de Saxe - Catinat 200/ 200
157 Louis XVIII - Louis Philippe 200, 200
158 La Fayette a cheval 300, 300
159 Louis XVI - André Chénier - Régiment Artillerie 200] 200
saxonne
160 Deux Chasseurs Monet 120| 120
161 Beaumarchais 150, 150
162 Bourrienne - Rochambeau 150, 150
163 Maréchal Augereau - Scotgrey 150, 150
164 Larrey - Général Platov - Frangois Il dAutriche 200, 200
165 Madame Récamier - Incroyable 150, 150
166 Chevau-Légers du 3éme Régiment - Marin de la 150, 150
Garde
167 Deux Fantassins ler Empire dont Isembourg 150, 150
168 Napoléon ler - Joséphine - Marie Louise 200, 200
169 Officier des Grenadiers Gl et Grenadier de la 200, 200
Garde
170 Maréchal Murat - Officier de Marine 200] 200
171 Deux Fantassins du ler Empire dont Isembourg 150, 150
172 Marie Mancini - Anne dAutriche - Marguerite de 180, 180
Valois
173 Antoine de Bourbon - Jeanne dAlbret 150, 150
174 Francois Il - Philippe le Bon 150, 150
175 Claude de Guise - Duchesse de Chevreuse 160, 160
176 La Grande Mademoiselle - Princesse de Conti 160, 160
177 Mademoiselle de Lavalliére - Madame de Sévigné 160, 160
178 Charles IX - Saint Mégrin 140, 140
179 Charles dOrléans - Louis Xl 140/ 140
180 Henri Il - Henri lll 150/ 150
181 Charles VI - Etienne Marcel 150, 150
182 Charles VIl - Marie Stuart 150, 150
183 Jeanne dArc 200] 200
184 Francois ler - Renée de France 160, 160
185 Louis XIV - Marie Thérése dAutriche en costume 200] 200
de Sacre
186 Henri IV - Marie de Médicis 160, 160
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187 Louis XIV - Madame de Maintenon 180/ 180
188 Madame de Pompadour - Mademoiselle de Nesles 140, 140
189 Gabrielle dEstrées - Marie Touchet 120| 120
190 Madame de Montespan - mademoiselle de 120, 120
Romans
191 Madame du Barry - Madame de Pompadour 160, 160
192 Adélaide de France - Duchesse de Chateauroux 150 150
193 Comtesse de Provence - Princesse de Lamballe 160, 160
194 La Pérouse - Suffren 200, 200
195 Marie Antoinette (2 versions) 160/ 160
196 Elisabeth dAngleterre - Marie dAngleterre 130, 130
197 Jacques Coeur - Marguerite dEcosse 140/ 140
198 Henri VIII - Anne de Cléves 120| 120
199 La Tremoille - Marie Stuart 120] 120
200 Princesse de Polignac - Comtesse dArtois 120] 120
201 Louis XV - Marie Leczinska 200] 200
202 Louis XII 100/ 100
203 Valentine Visconti - Diane de Poitiers 160, 160
204 Elisabeth dAutriche - la Belle Ferronniére 140 140
205 Anne de Bretagne - Eléonore dAutriche 140/ 140
206 Officier a cheval - 9éme Régiment de Hussard 300/ 300
207 CBG JEANNE D'ARC AU CHATEAU FORT Boite 400, 500
diorama d'origine a deux étages
208 CHAR DE RAMSES réf. 800 Boite diorama 100 120
d'origine
209 CBG CINQ CAVALIERS GRECS Boite d'origine 60 80
210 CBG CINQ CAVALIERS ROMAINS Boite d'origine 60 80
211 EGYPTIENS AU COMBAT Boite d'origine 80, 100
212 CBG CINQ CAVALIERS GAULOIS Boite d'origine 60 80
213 CBG CINQ CAVALIERS MOUSQUETAIRES AU DEFILE 60 80
Boite d'origine
214 CBG LE CARROSSE PAPAL, réf. 825 Boite d'origine 200] 300
215 DIVERS CAVALIERS DE L'HISTOIRE DE FRANCE: 80 100
Charlemagne, Clovis, Louis XI, Louis XV... 10
pieces
216 LA CHAISE DE POSTE, réf. 819 Boite d'origine 200, 300
217 CBG AMBULANCE DE LARREY, réf. 826 Boite d'origine| 100/ 120
218 CBG «LE WURST» DU BARON PERSY Attelage avec 150/ 200
officier et infirmier a quatre chevaux dit «saucisse
de Wurst». Boite d'origine
219 CBG BERLINE DE CAMPAGNE DE L'EMPEREUR A 150/ 200
QUATRE CHEVAUX, réf. 820
220 CBG Paris TRAIN D'ARTILLERIE A SIX CHEVAUX et CANON| 150/ 200
DE GRIBEAUVAL, réf. 812 Boite d'origine
221 CARROSSE DU SACRE DE NAPOLEON, réf. 824 300/ 400
Boite d'origine
222 CBG BATAILLE DE FRIEDLAND Boite diorama d'origine| 300/ 400
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223 CBG CINQ CAVALIERS DU 4e REGIMENT DE 60 80
HUSSARD, 1812 Boite d'origine

224 REGIMENT DES DROMADAIRES, CAMPAGNE 150/ 200
DEGYPTE 11 boites d'origine

225 COLLECTIONS DE TAMBOURS MAJORS 1er 150/ 200
EMPIRE Dix-huit piéces, certaines avec boite
d'origine

226 CBG COLLECTION DE DIX CAVALIERS TROMPETTE 120/ 150
AU DEFILE Boite d'origine

227 CBG COLLECTION DE DOUZE TIMBALIERS 1er 120 150
EMPIRE Boite d'origine

228 CBG LOT DE DRAPEAUX DU 1er EMPIRE et XVllle 100 150
sieécle Onze piéces

229 CBG FIGURINES DIVERSES AU DEFILE dont: tambour| 200, 250
major, musique des grenadiers, grenadiers,
voltigeurs, drapeaux, lanciers tambour. Certains
avec boite d'origine

230 CBG MARECHAUX et AIDES DE CAMPS 1er EMPIRE 300/ 400
Vingt-neuf boites avec cavaliers d'origine

231 CBG ler EMPIRE ET lere REPUBLIQUE, DIVERS 80, 100
FANTASSINS et DECORS DE BOITES Douze
boites

232 CBG JEU D'ECHEC IMPERIAL, réf. 714 Complet avec 200, 300
sa boite d'origine

233 CBG DIX DRAPEAUX DES DISTRICTS DE PARIS 80 120

234 CBG LES DRAPEAUX DES DISTRICTS DE PARIS 80 120

235 CBG DIX DRAPEAUX DES DISTRICTS DE PARIS 80 120

236 CBG DIX DRAPEAUX DES DISTRICTS DE PARIS 80, 120

237 CBG DIX DRAPEAUX DES DISTRICTS DE PARIS 80 120

238 CBG DIX DRAPEAUX DES DISTRICTS DE PARIS 80 120

239 CBG PERSONNAGES DU XVlile SIECLE pour le 150/ 200
bicentenaire de la Révolution Frangaise. 26 piéces

240 CBG LA CORVEE DE CAVALERIE, réf. 582 Boite 60 80
diorama

241 CBG LA LEGION BLEUE AU DEFILE, 1906 Boite 50 60
d'origine

242 CBG CINQ CAVALIERS SPAHIS AVEC OFFICIERS. 60 80
Boite d'origine

243 CBG SIX MEHARISTES Boite d'origine 60 80

244 CBG CINQ LANCIERS DU BENGALE Boite d'origine 60 80

245 TERRAIN D'AVIATION, 1917, réf. 705 Boite 300, 400
diorama d'origine

246 CBG CASERNE DES SAPEURS POMPIERS a deux 200, 300
étages

247 CBG BOITE diorama de CHASSE A COURRE, réf. 709. 300, 400
Boite d'origine

248 LE CIRQUE, réf.: 708 Boite diorama avec piste 300/ 400
d'origine

249 CBG GRANDE BOITE a quatre étages figurant le Jardin 400, 500

d'Acclimatation avec véhicules, personnages et
animaux. Bon état. Boite d'origine
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250 ONZE BOITES DE FIGURINES: danseuses, 50 60
femmes blondes, femmes brunes, femmes
rousses, peintres
251 DIX BOITES DE FIGURINES EN RONDE BOSSE: 50 60
danseuses, cyclistes, hommes, femmes, gargons
de café, french cancan
252 DIX BOITES FIGURINES PLOMB EN RONDE 50 60
BOSSE: danseuses, french cancan, porte-affiches,
livreurs de journaux
253 ONZE BOITES DE FIGURINES EN RONDE 50 60
BOSSE: danseuses, peintres, gargons de café,
cyclistes
254 ONZE BOITES DE FIGURINES: hommes- 50 60
sandwich, porteurs de journaux, danseuses,
hommes porte-affiches
255 CBG LOT DIVERS DE FIGURINES: le cirque, danse de 50 60
Paris... boites 2 ronde bosse, figurines et cyclistes
256 CBG CIVILE 1900 Boite d'origine 50 60
257 CBG LOTS DIVERS: 1) Pompiers avec véhicule. 2) 150, 200
Entrée de métro, 1900. 3) Locomotive, rame de
train en plomb, plat. 4) Boite diorama chasseur
alpin
258 MHSP SCENE DE LA BOUTEILLE DE FLEURUS 60 80
259 MHSP LE WURST DU BARON PERSY 60 80
260 MHSP LA CAMPAGNE D'EGYPTE - REMISE DES CLES 60 80
D'ALEXANDRIE, 2 juillet 1798
261 MHSP LA CAMPAGNE D'EGYPTE - LA REMISE DES 60 80
CLES D'ALEXANDRIE, 2 juillet 1798
262 MHSP LA BATAILLE DE RUSSIE 60 80
263 MHSP LA CUISINE ROULANTE DE L'EMPEREUR 60 80
264 MHSP LA REMISE DES DRAPEAUX PAR LE GENERAL 60 80
RAPP Austerlitz, 2/12/1805
265 MHSP LE SACRE DE L'EMPEREUR, 2 décembre 1894 60 80
266 MHSP LE CARROUSEL DE L'EMPEREUR 60 80
267 MHSP LE BIVOUAC 60 80
268 MHSP SCENE DE LA BATAILLE DE LA MOSKOVA 60 80
269 MHSP LA FORGE DE CAMPAGNE 60 80
270 MHSP LA MUSIQUE DES GRENADIERS DE LA GARDE 60 80
271 MHSP LE CANON DE GRIBEAUVAL et son équipe de tir 60 80
d'artillerie a pieds de la Garde Impériale
272 MHSP SCENE DE LA BATAILLE DE WATERLOO, 18 juin 60 80
1815
273 STARLUX PLOMB UN LOT DE CAVALIERS DU 1er EMPIRE 50 60
274 STARLUX ENSEMBLE DE CAVALIERS DU ler EMPIRE avec| 100/ 150
maréchaux, généraux, aides de camp. On y joint
quatre Del Prado
275 QUIRALU SOLDATS DE 2eéeme GUERRE MONDIALE et 40 50

CHASSEURS ALPINS. On y joint un lot
comprenant: canon, solido et moteur de train
électrique
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276

DTF

BENNE BASCULANTE SIMCA «CARGOp, réf. 598
et 33B. A.b. BERLIER BENNE CARRIERES, réf.
590 et 34A

80

120

277

DTF

FOURGON POSTAL, réf. 25BU. A.b. - POSTE DE
RAVITAILLEMENT, réf. 49D. A.b. - MERCEDES
190 SL dans boite familiale. - PEUGEOT403. B

80

120

278

DTF

SIMCA 9 ARONDE, réf. 240. B.b. - CITROEN 11bl
dans boite familiale Peugeot 403. A. - CITROEN
11bl dans boite familiale Peugeot 403. A

120

150

279

DTF

RENAULT FLORIDE réf. 543. A.b. - MASERATI
SPORT 2000, réf. 22A. B.b. - ALFA ROMEO 1900
SUPER SPRINT. A.b

90

120

280

DT SPAIN

RENAULT 12 TL, réf. 1424. A.b. - CITROEN CX24,
réf. 011455. A.b

60

80

281

DTF et DT
SPAIN

TAXI FORD VEDETTE dans boite Ford Vedette
54. B. - RENAULT DAUPHINE 24E. A.b. -
CITROEN 2 CV, réf. 500. A.a

100

120

282

DTF

STUDE BAKER «Commandery, réf. 540. A.b. -
LINCOLN 1er, réf. 532. A.a

120

180

283

DTF

TAXI SIMCA 9 ARONDE dans boite CITROEN 2
CV. A. - PEUGEOT 403 FAMILIALE

80

100

284

DTF

RENAULT DAUPHINE, réf. 24E. A.b. -
VOLKSWAGEN KARMANN GHIA, réf. 24M. A.b. -
SIMCA VERSAILLES dans boite 403 Peugeot. A

100

120

285

DTF

BUICK ROADMASTER, réf. 24V. A.b. - RENAULT
12 TL, réf. 1424. A.b. - RENAULT 16 TX, réf. 538.
A.b

80

100

286

DTA

DTF - ROLLS-ROYCE SILVER WREATH, réf. 150.
A.c. - CITROEN DS 23, réf. 530. A.c. - RENAULT
16. Réf. 537. A.b

80

120

287

DTF

SIMCA ARONDE P60, réf. 544. A.b. - PEUGEOT
203 dans bofite familiale 403. A

80

100

288

AUTOCAR CHAUSSON. 29F. Ab

60

80

289

DT SPAIN

RENAULT ALPINE A310. Réf. 1411. Ab. -
PEUGEOT 504, réf. 1452. A.b. - RENAULT 4L, réf.
518. Ab

100

120

290

DT SPAIN et
DTF

RENAULT 16 TX, réf. 538. A.b. - CITROEN 2CV,
réf. 24T. A.b. - CITROEN 2CV VSPA 400. A.b

120

150

291

DT SPAIN

SIMCA 1100 de la Police, réf. 1450. A.b. -
RENAULT 6, réf. 1453. A.d. - PEUGEOQOT 204, réf.
510. A.c

80

120

292

DTF

TAXI SIMCA ARIANE, réf. 542-24ZT - FORD
VEDETTE dans une bofite familiale 403. A. -
PANHARD PL 17, réf. 547. A.b

120

150

293

DTF

AMBULANCE MILITAIRE RENAULT CARRIER,
réf. 80F. A.b. - EBR PANHARD, réf. 80A. A.b. -
JEEP HOTCHKISS WILLYS, réf. 80B. A.b

60

80

294

DTF

FOURGON POSTAL, réf. 25B. A.c. - RENAULT
PICK-UP ESTAFETTE, réf. 563. A.B

60

80

295

DTF

CITROEN CAMIONNETTE 1200K CIBIE, réf. 561.
A.b

80

120

296

DTF

CITROEN DS 19, réf. 24CP. B.c. - CITROEN DS
23, réf. 530. Ab

80

120
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297 DTF CITROEN CAMIONNETTE DE DEPANNAGE, réf. 80, 100
35A. A.b. - SIMCA CARGO MIROITIER, réf. 33C. A

298 DTF ASTON MARTIN DB3 SPORT, réf. 506. A.a. - 80| 100
AUSTIN HEALEY 100, réf. 546. A.b

299 DTF ROULEAU COMPRESSEUR RICHIER, réf. 90A. 60 80
B.c. - VICKERS «VISCOUNT®», réf. 60E. A.d

300 FOURGONNETTE INCENDIE CITROEN 2CH, réf. 60 80
25D. A.c. - FIAT 1200 GRANDE VUE, réf. 531. Ab

301 DTF SIMCA VEDETTE CHAMBORD, réf. 24K. A.b. - 80, 120
PEUGEOT BERLINE 403, réf. 24B. A.b. -
CARAVANE, réf. 811. A.b

302 DT SPAIN SIMCA 1100 POLICE, réf. 1450. A.b. - RENAULT 120/ 150
17 TS, réf. 01451. A.b. - RENAULT 6, réf. 1453.
A.b

303 DTF CHRYSLER NEW-YORKER, réf. 24A. A.c. - 80, 120
CHEVROLET "CORVAIR", réf. 552. A.b. -
PEUGEOT 203 dans boite familiale 403 Peugeot

304 DTF CITROEN 2 CV, réf. 24l. A. - CITROEN CX 100/ 120
PALLAS, réf. 011455. A.c. - LOTUS F1 RACING
CAR, 1/32, réf. 225. A.c

305 DSTF TRACTEUR UNIC et SEMI-REMORQUE BOILOT, 60 80
réf. 39A. A.b

306 DSTF CAMION GRUE COLES, réf. 972. B.d. - 60 80
BULLDOZER, réf. 885. B.b

307 DSTF CAMION UNIC MULTI-BENNES MARREL, réf. 80, 100
895. A.a. - TRACTEUR UNIC SAHARIEN, réf. 893.
A.b

308 VOITURE AUTO DE COURSE six cylindres 80, 120
montée avec piéce annexe

309 J.RD CAMIONNETTE CITROEN 2 CV SECOURS 60 80
ROUTIER FRANCAIS et TOURING CLUB DE
France Long.: 17 cm

310 PANHARD DINA mécanique dans sa boite. Long.: 17 cm 100 120

311 C.R AUTOCAR mécanique. Long.: 25 cm 50 60

312 BING GBN SOUS-MARIN mécanique. Etat moyen dans 60 80
sa boite d'origine

313 ASSEMBLO BOITES DE JEUX 10 20

314 MECCANO IMPORTANT LOT DE PIECES rassemblées dans 120, 150
trois boites complémentaires n° 3A, n° 5A-6A, On y
joint un tracteur et un avion de marque Solido et un
moteur mécanique

315 Frangois-Jean- |Histoire des Dinky Toys 20 30

Michel ROULET

316 MARKLIN «O» TRAIN ADLER COMMEMORATIF DU 1er 200, 300
TRAIN ALLEMAND, 1838

317 JEP et HORNBY |«0» Lot de matériel ferroviaire. Comprend: motrice 70, 100
BB 80-51, signaux et boite de miniatures
incassables, tunnel et gare n° 8 démontable

318 ECARTEMENT «0» Lot de rails GBN et Edobaud 40, 60

319 ECARTEMENT «0» EDOBAUD Passage a niveaux| 40/ 50
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320

ECARTEMENT «0» J de P, Motrice P.O.
mécanique a livrée verte et liseré rouge. (Manque)

150

200

321

ECARTEMENT «0» EDOBAUD TROIS BUTOIRS

50

60

322

ECARTEMENT «0» LOCOMOTIVE 231 MARKLIN
HR 4229/0 avec son tender, deux essieux, livrée
noire, liseré rouge. (Accidents)

800

1000

323

ECARTEMENT «0» LOCOMOTIVE 220 A
VAPEUR VIVE BOWMAN avec son tender LNER.
Etat moyen. Dans leurs boites d'origine

200

300

324

EQARTEMENT «0» TROIS VOITURES HORNBY
«Etoile du Nord» LIWL

200

300

325

ECARTEMENT «0» LOCOMOTIVE GBN220
ANGLAISE mécanique avec son tender, livrée
verte et liseré rouge

150

200

326

ECARTEMENT «0» HORNBY WAGON CITERNE
ECO

30

40

327

ECARTEMENT «0» FOURGON FM MARESCOT

60

80

328

ECARTEMENT «0» LOT DE WAGONS HORNBY
et divers. On y joint un canon

40

60

329

L.R

«0» MATERIEL FERROVIAIRE comprenant: une
rame électrique de type montagnarde avec
passage a niveau. Etat moyen

80

100

330

ECARTEMENT «0» DIVERS LAMPADAIRES et
SIGNAUX

150

200

331

RING ECARTEMENT «I» SEMAPHORE A LAMPE
A HUILE. Etat moyen

100

150

332

JOUEF

«HO» MATERIEL FERROVIAIRE comprenant: un
circuit démonté composé de batiments, rails, pont,
passage a niveau et transformateur. MATERIEL
ROULANT composé de: locomotive, motrice,
voiture et wagon

150

200

333

JOUEF

«HO» MATERIEL FERROVIAIRE DIVERS
comprenant un circuit avec et sans boite, batiment,
gare, voiture et wagon

80

100

334

MARKLIN

MACHINE A VAPEUR horizontale dans sa boite
d'origine en bois. Socle de métal noir piqueté,
machinerie latérale sur socle. Complet avec son
réservoir a huile, sa burette et son entonnoir. On y
joint deux outils: une scie a rubans et un ventilateur

80

100

335

POLICE CAR VOITURE DE POLICE en métal
peint a deux piles UM-11,5v, dans sa boite
d'origine. Made in Japan. (Accident)

30

60

336

CAMION DE POMPIERS, XXe siécle, en métal
peint a deux piles UM-11,5v, dans sa boite
d'origine «FIRE ENGINE» T.N. Made in Japan

40

80

337

PETIT CANOT MOTEUR a piles, coque en bois
peint, dans sa boite d'origine. «Model BOAT».
Made in Japan

40

50

338

ELEPHANT JOUANT DE LA BATTERIE en métal
peint et fourrure synthétique dans sa boite
d'origine. «MAMBO». deux piles 1,5 volt

30

40
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339

PHALIBOIS-
THIBOUVILLE-
LAMY

«ORCHESTRE DE SINGES MUSICIENS SUR
ORGUE» dans un théatre en placage de
palissandre et marqueterie de bois clair, composé
de deux singes assis, un violoniste et un
violoncelliste. Mouvement des tétes, deux yeux,
des machoires et des bras. Six airs de musique.
Travail vers 1870. Etat de fonctionnement. Habits
en partie restaurés. Haut.: 87 cm - Long.: 50 cm

4000

5000

340

CHEVAL A BASCULE vers 1850 en bois
polychrome, laniéres de cuir et yeux en verre.
(Marques). Haut.: 76 cm - Long.: 112 cm - Prof.: 39
cm

300

400

341

JEU DE PALETS, ANNEAUX et de FLECHETTES
en chéne d'époque XlIXe siécle, grenouille, roue et
huit palets en fonte, arceaux en laiton

300

400

342

TRICYCLE POUR ENFANT en fer forgé. Fin du
XlIXe siécle. Haut.: 80 cm - Long;: 80 cm

200

300

343

JEU DE TRIC-TRAC et DE DAMES en noyer,
merisier, palissandre, bois noirci et incrustations de
bois clair, pions en buis. XIXe siécle. 52 x 35,5 x
35,5cm

80

100

344

JEU DE CROQUET DE TABLE dans sa boite
d'origine. 36 x 17 cm

40

60

345

JEUX DIVERS dont: jeu de l'oie, cubes, puzzle,
loto, jeu de la puce, casse-téte infernal, jeu du petit
escamoteur avec jeu de la vigne

80

120

346

BOITE DE PETITS JEUX REUNIS

40

50

347

LOT DE JEUX DE CONSTRUCTION en bois et
métal et pierres, Meccano, Assemblo et
architecture

50

60

348

DIVERSES FIGURINES en plomb: Charlot, Laurel
et Hardy, Polichinelle, Arlequin. Certains en 2
ronde bosse

80

100

349

FACADE DE RUE: magasin, bistrot, café, tabac,
boulangerie... pour constitution de décor

100

150

350

BOITE A JEUX d'époque Napoléon Ill en bois
noirci a incrustations de médaillon monogrammé
AC et de filets, intérieur garni de jetons. 5 x 29,5 x
22,5cm

50

70

351

JEU DE PETIT CHEVAUX CARROUSEL

80

120

352

VEBE OURS mécanique marchant. (Fonctionne)

70

100

353

BEBE FRANCAIS de la SFBJ marqué «SFBJ
Paris» bouche ouverte, corps articulé d'origine.
(Téte cassée et recollée). Haut.: 59 cm

60

80

354

BEBE FRANCAIS de fabrication SFBJ, téte en
biscuit sans marque avec moule Jumeau taille 8,
corps semi-droit. Haut.: 51 cm

200

300

355

BEBE FRANCAIS avec téte en biscuit bouche
ouverte marquée DEP (accident au front), corps
SFBJ d'origine. (Eclats et manques aux mains).
Paire de chaussures a I'abeille. Taille 9. Haut.: 56
cm

60

80

Pagina 9




356

BEBE FRANCAIS SFBJ téte en biscuit avec
bouche ouverte marquée «SFBJ 60 Paris», corps
droit en composition. Haut.: 42 cm

80

120

357

BEBE FRANCAIS, téte en biscuit marquée
«Limoges JOB FRANCEY», corps articulé de type
Toddler. Haut.: 42 cm

120

150

358

BEBE ALLEMAND de la maison Armand
MARSEILLE avec téte en biscuit bouche ouverte
marquée «A9M/390», corps allemand d'origine.
Haut.: 65 cm

120

150

359

BLEUETTE avec téte en biscuit bouche ouverte
yeux fixes marquée «SFBJ 60 Paris 8/10», corps
articulé d'origine marqué 2 et 1. (Trait de cuisson
sur le front). Haut.: 27 cm

300

400

360

BEBE FRANCAIS avec téte en carton marquée
«Paris 301-10», corps articulé d'origine. (Manquent
dents et deux doigts). Haut.: 50 cm

60

80

361

TETE DE POUPEE de fabrication FLEISCHMANN
(accidentée) et demi-figure cache-ampoule 1930
allemande

30

40

362

PETITE POUPEE FRANCAISE avec téte en biscuit
marquée «749-DEP-3/10», corps articulé d'origine.
Haut.: 22 cm Accompagnée d'un trousseau
comprenant robes, tabliers, chapeaux

200

300

363

LOT DE BEBES ou POUPEES en celluloid ou en
biscuit dont SFBJ, Armand Marseille, Petitcollin,
Jumeau et Renoux

150

200

364

CINQ POUPEES DIVERSES années 1940-50 dont
UNIFRANCE 301 taille 10, poupée en celluloid
PETITCOLLIN et poupées de bazar

100

120

365

POUPEE FRANCAISE a buste d'Allemagne en
composition vers 1865, visage d'enfant avec
cheveux peints, bouche ouverte avec dents en
paille, yeux en verre placés en intaille, bras et
jambes droits en peau avec doigts séparés (petits
accidents aux doigts). Haut.: 72 cm Habillage
d'origine et perruque en cheveux naturels

200

220

366

BEBE de fabrication allemande avec téte en biscuit
coulé, bouche ouverte, yeux fixes bleus en verre,
moule 939 de la maison SIMON & HALBIG (circa
1888), corps d'origine entiérement articulé en
composition et bois (un doigt accidenté main
gauche), oreilles percées ornées de clous d'oreille
sertis d'une pierre rouge, perruque en cheveux
naturels. Haut.: 52 cm

350

400

367

BAIGNEUR en celluloid, yeux dormeurs bleus en
verre, bouche ouverte, bras et jambes articulés.
Vers 1930. Robe ancienne en coton et dentelle et
bonnet brodé. Haut.: 51 cm

100

120

368

BEBE de fabrication allemande de la maison
Armand Marseille, téte en biscuit coulé marquée en
creux «1899» et «A.M. DEP GERMANY», yeux
bleus fixes, bouche ouverte a une rangée de dents,
corps en composition entierement articulé.
Cheveux naturels. Taille 5/0. Haut.: 27 cm

120

150
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369

MIGNONNETTE de la maison Jules VERLINGUE a
Boulogne modéle «Petite frangaise», téte et
membres en biscuit coulé, yeux noirs fixes en
verre. Signée au revers. Haut.: 12,5 cm

120

150

370

BEBE de la SFBJ téte en biscuit coulé moule 60
taille 1 2, bouche ouverte a une rangée de dents,
yeux mobiles bleus en verre, corps d'origine
entierement articulé en carton moulé et bois (circa
1922), perrugue en cheveux naturels. (Accident au
majeur et a I'annulaire droits). Haut.: 46 cm

180

200

371

BEBE CARACTERE de fabrication allemande &
téte en biscuit coulé de la maison J.D. KESTNER
(circa 1916) moule 257, bouche ouverte avec deux
dents et langue, yeux mobiles marron en verre,
corps d'origine en composition aux membres
torses, cheveux en mohair. Combinaison en tulle et
jupe en coton brodé blanc d'origine. Haut.: 28 cm
On y joint un matelas de poupée orné de dentelle.
25x18

300

400

372

BEBE JUMEAU modéle «Réclame» (circa 1895),
téte en biscuit coulé, bouche ouverte a une rangée
de dents, yeux fixes bleus en émail, oreilles
rapportées, taille 14, corps non d'origine de la
SFBJ entierement articulé en composition et bois
repeint, habillage de style ancien, perruque
ancienne en cheveux naturels. Haut.: 85 cm

800

1000

373

BEBE téte allemande en biscuit coulé, yeux bleus
dormeurs et bouche ouverte a une rangée de
dents, corps entiérement articulé en bois et
composition, perruque cheveux naturels, téte
numérotée 7 au revers. (Manques au pied droit
index gauche cassé). Haut.: 59 cm

100

120

374

LIT DE POUPEE & barreaux fagon bambou. XIXe
siécle

60

80

375

THEIERE, POT A LAIT, SUCRIER et PLATEAU
QUADRIPODE de poupée en argent chinois.
(Différences de modéles). Haut. pot a lait: 2,5 cm

120

150

376

ETAGERE DE POUPEE en acajou et bois naturel
ouvrant a deux portes ajourées. (Un pied arriére
manquant). XIXe siécle. Haut.: 45 cm

60

80

377

DEUX FAUTEUILS DE POUPEE, un fagon
bambou, l'autre laqué noir. Haut.: 49 cm - Larg.: 24
cm - Prof.: 21 cm Haut.: 32 cm - Larg.: 16 cm -
Prof.: 17 cm

60

80

378

PETIT BUFFET DE POUPEE en chéne ouvrant a
deux vantaux. 34 x 48 x 31 cm

50

80

379

LE JOUET DE LONGCHAMP DINETTE en
faience. (Accidents)

40

60

380

CHAISSE paillée de poupée en bois naturel
d'époque XlIXe siécle. 49 x 29 x 25 cm

60

80

381

LIT DE POUPEE en merisier. 20 x 60 x 25 cm

60

80

382

PETITE COMMODE DE MAITRISE ouvrant & trois
tiroirs d'époque XIXe siécle. 35 x 36 x 17,5 cm

200

300
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383

DINETTE en porcelaine a décor de bouquet de
roses

60

80

384

ARMOIRE A GLACE DE POUPEE vers 1900 en
bois naturel ouvrant a une porte vitrée et un tiroir.
Haut.: 47 cm

60

80

385

FAUTEUIL VOLTAIRE D'ENFANT en palissandre
d'époque Napoléon lll, supports d'accotoir et pieds
avant galbés. (Accident a un pied). Haut.: 74 cm

150

200

386

QUATORZE PETITS FERS A REPASSER de
poupée en fonte et métal, seau a charbon,
chaudron et sa louche en cuivre, casserole et
chaudron en fonte et pése-lettre

60

80

387

DINETTE D'ENFANT en porcelaine. (photos a
venir pour les lots 285, 286 et 287)

30

40

388

Lot de vétements de poupée. On y joint un poupon
en celluloid de marque RAYNAL L: 50 cm
(accident)

60

80

389

Bébé JUMEAU dit «Lady Jumeau» avec membres
et poignets articulés et poitrine de femme, corps en
bois et composition, téte allemande en biscuit
marquée DEP taille 5 avec yeux bleus fixes en
verre émaillé et bouche a une rangée de dents.
Perruque en cheveux naturels. Au dos étiquette
«Bébé Jumeau dipléme d'honneur» H: 48 cm (petit
manque a l'oreille gauche et accident a I'oeil droit)

200

300

390

Bébé articulé a poignets fixes et articulations a
boules, corps bois et téte en composition a yeux
bleus en verre fixes, perruque en cheveux naturels.
H: 43 cm (accidents aux mains et aux pieds)

100

150
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CITROEN CAMIONNETTE 1200K CIBIE. STUDE BAKER - “COMMANDER", réf. : 540. A.b. - LINCOL premiére, réf. : 532. A.b. 120/ 180 €
Réf. 561. A.b. 80/120 €

ECARTEMENT “O” )
LOCOMOTIVE 231 « MARKLIN HR 4229/0 » avec son tender, deux essieux, livrée
noir, liseré rouge. (Accidents). 800/ 1000 ¢

MARKLIN
MACHINE A VAPEUR HORIZONTALE. Socle de
métal noir piqueté, machinerie latérale sur socle.
On vy joint deux outils, une scie & rubans et un
ventilateur. 800/ 1000 €

ECARTEMENT “O” )
TROIS VOITURES Hornby “Etoile du Nord™ CIWL. 200/ 300 €

BLEUETTE avec téte en biscuit bouche ouverte BEBE de fabrication allemande avec téte en biscuit coulé, bouche ouverte, yeux fixes
yeux fixes marquée “SFBJ 60 Paris 8/10", corps bleus en verre, moule 939 de la maison SIMON & HALBIG (circa 1888), corps d’origine
articulé d'origine marqué 2 et 1. entierement articulé en composition et bois (un doigt accidenté main gauche), oreilles
(Trait de cuisson sur le front). percées ornées de clous d’oreille sertis d'une pierre rouge, perruque en cheveux naturels.
Haut.: 27 cm 300/ 400 € Haut. : 52 cm 350/ 400 €




